Il Mi>kHapo/iHa HayKOBO-IIpaKTHYHA KOH(pEpEeHIis IHHOBaNIT Ta IHKUHIPUHT MEXaTPOHHHUX,
«MexaTpoHHI CHCTEMH: IHHOBALT Ta IHKUHIPUHI CJICKTPOTEXHIYHHX Ta EIEKTPOMEXaHIYHUX CUCTEM

VIK 67/68.05:621.865.8]:004.9(075.8)

PO3PAXYHOK I ITPOTPAMYBAHHA MEXATPOHHUX MOAYJIIB
HEPEMIIIEHHSA KAPETKU 3 TPOCOBOIO IEPEJAYEIO
BUIINBAJIbBHUX MAIIINH-ABTOMATIB

b.B. OpioBcekuit, JOKTOp TEXHIYHUX HAyK, Mpodecop
Kuiscokuii nayionanvHuil yHigepcumem mexHono2it ma Ou3auHy

Ki1r04uoBi cj10Ba: KpOKOBHI JBUTYH, KOHTpojep Arduino, mporpaMyBaHHS,
MOJ1yJb MEPEMIllleHb, KIHETUYHA €HEprisi, MOMEHT 1HepIii, Kp)yTHUH MOMEHT.

Po3zpaxynok CNC-mammn jerkoi mnpomuciioBocti 1 CNC-BepcratiB
MalIMHOOYJyBaHHS 1€, HacamIepea, pPO3PaXyHOK KPYTHOTO MOMEHTY
KPOKOBOTO MPUBOJLY 3 YpaxXyBaHHAM Maca-1HEPIIMHUX MapaMeTpiB 1 CUIJI TEPTA 3
00Ky 00’€KTIB IPOrpaMOBaHUX MEPEMIIIEHb 3 HACTYITHUM BUOOpPOM JpaiiBepiB i
KOHTpoJiepa Il 00paHOi MOTY>KHOCTI IPHUBOAY 1 MPOTPaMyBaHHS TpaeKTopi'i
pyxy po60qoro 1HCprMeHTy Ta/ab0 3aroTOBKH 3 PI3HUX MaTeplamB B TOMY
YHCII 1 MaTepiajiB HUIbOBOTO MPU3HAYEHHS JIETKOI IPOMUCIIOBOCTI.

B Moayni nporpaMmoBaHuX MepeMIlIEHb 3
1 TpocoBoi mnepenauero (puc.l) Ha Bamy
KpokoBoro gaBuryHa KJ[ 3akpimieHuit
mkiB 1 paaiycom R; i MOMEHTOM iHepIii
J. 3a [gomoMOror HEBaroMoro i
HEPO3TSHKHOTO TPOCY Y TOPU3OHTAIBHOI
IJIOIIMHI MEePeMILIyeThCS KapeTka 3
Pucynok 1 - Kinematnuna 3D-cxema ~ MacoOX0 M Ta 3 KOG(biIJ;iGHTOM TepTA f.
MOJLyJisl IPOrpaMOBaHuX nepeMileHb HeoOXxigHO BW3HAYWTH BEIHMYUHY
KapeTii 3 TPOCOBOL HEpeaatcto HEOOXiHOr0 KpyTHOTO MOMeHTy M.,

<3 4

KPOKOBOT'O JIBUTYHA, SIKUM MOTPIOHO MpPUKIACTH A0 MIKiBa 1, 1mo0 iHoro
KyTOBE TIPUCKOPEHHS JIOPIBHIOBAJOCS 3aJaHOi BEIWYUHH & JUIA
nepeMilieHHs KapeTKH 13 MIBUJIKICTIO V. To3nauenns, AKI
BUKOPUCTNOBYIOMBCA 8  PO3PAXYHKAX: R, =R,= R -panmiyc MmIKiBiB,
M;m, = M, = M —-Maca wKkiBiB 1 12, xr; J; =J; =J — MOMEHT iHepIii IIKiBIB,
KI-M?;M,— Maca KapeTku, Kr;g=9,8 M/c® — NPHUCKOPEHHs BiILHOTO PyXy ; € —
HeoOXinHe mpuckopenHs , 1/c¢ ; V —mBuakicts kaperku, m/c ;f —xoedimient
TEpPTS KApeTKH TO HAMpaBIAIOYOi ; ¢ —KyTOBHM KPOK JBUTYHA, TpaxycH (3
BpaxyBaHHSM PEKUMY IpOOJIEHHS KpPOKY) ; V —4acToTa KPOKiB ABUTYHa 1/c;

® — KyTOBa IIBUJKICTB, 1/c.

1.1. BuzHauaeMo KIHETHUHY €HEPTIil0 CUCTEMHU:

_1,. R 2 _ 2
E= E_(m:i wz+ 2+ ‘]KO]M - 0:5\]npm ) (1)
e J= E MR ?-MOMeHT iHepwii omHOro mkiBa;J,, — MOMEHT iHepuii poTopa

KPOKOBOT'O IBUTYHA;J,,, = My R*+ 2 J +J,, — NpHBEACHUI MOMEHT iHEpLIii.
1.2. BuzHauaeMo moxijHy 3a 4aCoM BiJl KIHETUYHO1 eHeprii
dE _
dt T anw <. (2)
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1.3. BuznauaeMo MOTY>KHICTh 30BHIIIHIX CHJI B CUCTEMI:
1.3.1. IloTyKHICTb Ha NTOJOJIAHHS CHJIM Bard KapeTku : Ppng=-m,g V.
1.3.2. IloTysxHicTh Ha nofoNaHHsA cunu Tepra: Py, = - F,,V,

ne  F,,=my0f—cuna teprs.

1.3.3. IloTyXHICTh KPYTHOTO MOMEHTY: Pu=M;o.
CyMy MOTYHOCTI BCIX 30BHIIIHIX CHJI BU3HAYAEMO 33 BUPA3OM:
>P=Mgo - (m3g VvV +F,,V) 3
1 Bpaxytouu, 1o V = ®-R otpumyemo:
YP= (M- (m; R+ F,,R)o 4)

. . . . dE
1.4. TloximHa BIig KIHETMYHOI €HEprii 3a 4YacoMm —, BU3HAYAETCS

MOTYKHICTIO BCiX 30BHIMIHIX CHJ Y Pj, TOMy MOXHa MPUPIBHATU MPaBl YaCTUHU
BupasiB (2) 1 (4):
- &=[My; - (m3-gR+F,R)]- 0. )
1.5. KyToBa mBHAKICTH (® 1 YACTOTA V BIJIMPAIFOBAHHS KPOKIB JBUTYHA
3HAXOMATHCSA Y HACTYITHOMY CITiBBIJHOIIICHHI: (M = z—v, (6)
ri3
360 . . : : :
ne H = ~p — KUIBKICT KPOKIB (MIKpOKpOKIB) 0J1HOTO 000poTy poTtopa K/I.
3 Bupazy (5) oTpuMyeMo BenuMuMHYy MOMeHTY M., skuii mortpiOHO
MIPUKJIACTH JI0 TIKiBa 1, 006 HOro KyToOBe MPUCKOPEHHS JOPIBHIOBAJIOCH E:
- — 2
M,,=d,pet(m3 g+F,,) R= (m3-R°+2 J+J,, ) e+(in; g+F,,) R. (7)

H-vR(S)

2w

IBuKICTD IEpEeMIILIEHHS KapeTKu 3 ypaxyBaHHs (6):V = @R =
_2mV

YacTtoTa vKpoKiBIIEpEMIIIIEHHS KApPETKH 13 MBUAKICTIO V. v E(Q)

Hanpuxnan, npu kpoui o= 0,9% H = 400 xpokiB ogun 06opor v = i

200R’

3 ypaxyBanHsM (8) 1 (9) poTop KpPOKOBOIO JABUTYHA, SIKMM TMOYMHAE
BI/IMPAIIOBaHHS KPOKIB 3 4YacTOTOI0 Vv Ha IEpPHIOMY KpOIll PYXaeTbes 3
MPUCKOPEHHSIM:

v: -H_ 2m-v2
e=vew = = (10)

2m H-R?
HeoOximuuii kpyTHHiI MOMEHT (7) Ha BaJy KPOKOBOTO JBHUTYHA, SIKAU
3MO’K€ TMEpPEMIITyBaTH BaHTaX 13 MIBUAKICTIO V BU3HAYAEMO 3 YpaxyBaHHSIM

Bupasy (10) 3a dopmysoro (11) abo 3a hopmyinoro (12):
v -
M= (M3R%+ 23+, )= + (msg + Fyy) R (11)

2
M= (m3R*+ 23 +J, o+ (g + Fp) R (12)

z

[IporpamyBaHHSI MEXaTPOHHOTO MOJYJsl TEPEMIIIEHHS KapeTKu 3
TPOCOBOIO TIepenaderoBUKOHAHO B cepemoBuii ArduinolDEmns koHTposepa
ArduinoUNO i apaiisepa L298N.

CrnuCcOK BUKOPHUCTAHUX JIXKEpe

1.OpnoBebkuit b.B. MexaTpoHika B raiy3eBOMY MalIMHOOYTyBaHHI:

HaByaiabHUM nociOuuk / b.B.Opnoscekuii. — K. : KHYT/. — 416 c.
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